
                                                
 

  1تمرين 

 ، انمعادلات انتانية:IRحم، في
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  2تمرين 

 ، انمعادلات انتانية:IRحم، في
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  3تمرين 

حهىل كم معادنة مه   mواقش حسة قيم انثارامتر انحقيقي 
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  4تمرين 

 ، انمعادلات انتانية:IRفي حم،

4 3 5x x   2 1 5x   7x  
 

  5تمرين 

 ، انمتراجحات انتانية:IRحم، في
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  6تمرين 

 ، انمتراجحات انتانية:IRحم، في
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  7تمرين 

 دلات انتانية:، انمعاIRحم، في
2 1 0x x   23 5 1 0x x   

24 4 3 3 0x x   2 2 0x x   

2 1
0

4
x x   2 2 3 0x x   

 

 

 

 
 

  8تمرين 

 عمم )إن أمكه( ثلاثيات انحذود انتانية:
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  9تمرين 

 ، انمتراجحات انتانية:IRحم، في
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  01تمرين 

 ، انمتراجحة انتانية:IRحم، في
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  11تمرين 

2، انمعادنة انتانية: IRحم، في -(1 3 28 0x x  . 

 انمعادلات انتانية: استىتج حهىل -(2
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2، انمتراجحة انتانية: IRحم، في -(3 3 28 0x x  . 

 12تمرين 

، انمعادنة انتانية: IRوعتثر، في  2E : 7 4 0x x  . 

 . (E)نيس حلا مه نهمعادنة 0تحقق مه أن  -(1

تقثم حهيه  (E)دون إجراء أي عمهية حساتية، تيه أن انمعادنة  -(2

 (.β و αمختهفيه )ورمز نهما تـ 

αحذد قيمة كم مه انتعاتير انتانية:  -(3 β وαβ  و
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    13تمرين 
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